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(10) 質問７（事前調査では質問６）

小グループ活動（レクリエーション）に対する利用者一人ひとりのニーズをつかんでいま

すか。

１ 十分つかんでいる

２ ある程度つかんでいる

３ あまりつかんでいない

４ ほとんどつかんでいない

事後調査では、事前調査と比較して「十分把握している」が０％から10.0％に 「ある程度、

つかんでいる」が54.8％から70.0％に増加した。

職員質問７

0.0%

54.8%

19.4%

16.1%

9.7%

10.0%

70.0%

16.7%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

十分つかんでいる

ある程度つかんでいる

あまりつかんでいない

ほとんどつかんでいない

無回答
事業実施前　n=31

事業実施後 n=30

p<0.01
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(11) 質問８（事前調査では質問７）

利用者一人ひとりのニーズ又は利用者に関するアセスメントシートを小グループ活動（レ

クリエーション）の内容や援助の方法に活かしていますか。

１ 十分活かしている

２ ある程度活かしている

３ あまり活かしていない

４ ほとんど活かしていない

事後調査では、事前調査と比較して「十分活かしている」が3.2％から6.7％に 「ある程度、

活かしている」が35.5％から56.7％に増加した。

職員質問８

3.2%

35.5%

29.0%

32.3%

0.0%

6.7%

56.7%

30.0%

3.3%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

十分活かしている

ある程度活かしている

あまり活かしていない

ほとんど活かしていない

無回答
事業実施前　n=31

事業実施後　n=30

p<0.01
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(12) 質問９①（事前調査では質問８①）

利用者一人ひとりについて目標・ねらいを持って小グループ活動（レクリエーション）を

行っていますか。

１ 明確かつ適切な目標・ねらいを持っている

２ ある程度の目標・ねらいを持っている

３ 明確な目標・ねらいを持っているとは言えない

４ 全く目標・ねらいを持っていない

事後調査では、事前調査と比較して「明確かつ適切な目標・ねらいを持っている」が3.2％

から10.0％に 「ある程度の目標・ねらいを持っている」が35.5％から56.7％に増加した。、

職員質問９①

3.2%

35.5%

51.6%

9.7%

0.0%

10.0%

56.7%

30.0%

0.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

事業実施前　n=31

事業実施後　n=30

明確かつ適切な目
標・ねらいを持っ
ている

ある程度の目標・
ねらいを持ってい
る

明確な目標・ねら
いを持っていると
は言えない

全く目標・ねらい
を持っていない

無回答

p<0.01
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(13) 質問９②（事前調査では質問８②）

小グループごとに（集団全体で）目標・ねらいを持って小グループ活動（レクリエーショ

ン）を行っていますか。

１ 明確かつ適切な目標・ねらいを持っている

２ ある程度の目標・ねらいを持っている

３ 明確な目標・ねらいを持っているとは言えない

４ 全く目標・ねらいを持っていない

事後調査では、事前調査と比較して「明確かつ適切な目標・ねらいを持っている」が3.2％

から6.7％に 「ある程度の目標・ねらいを持っている」が58.1％から76.7％に増加した。、

職員質問９②

3.2%

58.1%

32.3%

6.5%

0.0%

6.7%

76.7%

13.3%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事業実施前　n=31
事業実施後　n=30

明 確 か つ 適 切 な 目
標 ・ ね ら い を 持 っ
ている

あ る 程 度 の 目 標 ・
ね ら い を 持 っ て い
る

明 確 な 目 標 ・ ね ら
い を 持 っ て い る と
は言えない

全 く 目 標 ・ ね ら い
を持っていない

無回答

p<0.01


